Wir starten ganz locker!

l.a) b) c) d)
2+2=___ 1+2=___ 3+2=____ 3+1=_
1+1=___ 2+1=___ 3+3=___ 1+2=__
1+2=__ 1+1=__ 1+2=___ 3+2=____
2+1=__ 3+3=__ 1+1=_ 2+1=__
3+1=_ 3+2=__ 3+1=_ 2+2=__
3+2=____ 2+2=____ 2+1=___ 3+3=____
3+3=__ 3+1=_ 2+2=__ 1+1=

2.0) b) c) d)
1+1=_ 2+1= 2+2=_ 1+2=
1+2=__ 3+3=___ 1+2=__ 3+3=___
2+1= 3+1=_ 1+1= 2+1=
2+2=____ 1+2=__ 3+2=__ 3+1=
3+1=___ 3+2=___ 3+1=__ 2+2=__
3+2=__ 2+2= 3+3=___ 1+1=
3+3=___ 1+1=__ 2+1=__ 3+2=

3.0) b) c) d)
3+3=___ 3+1=__ 1+2=_ 1+2=
3+2=____ 2+2=___ 2+1=__ 1+1=__
3+1=__ 3+2=___ 3+1=__ 2+2=
2+2=____ 1+2=___ 3+2=____ 3+1=___
2+1=___ 3+3=__ 1+1=_ 2+1=__
1+2=__ 1+1=_ 3+3=____ 3+2=____
1+1=__ 2+1=__ 2+2=____ 3+3=

Elke Werner 2009 http://vs-material .wegerer.at



Wir gehen ganz gemiitlich einen Schritt weiter! (A)

1.0) b) c)

1+1=__ 2+1=__ 3+1=__
11+1=__ 12+1=__  13+1=___
1+2=__ 2+2=___ 3+2=___
nN+2=__ 12+2=__ 13+2=___
1+3=__ 2+3=__ = 3+3=__
11+3=__  12+3=___ 13+3=___

2.a) b) c)
11+1=__ 12+1=__ 13+1=___
11+2=____ 12+2=____ 13+2=____
11+3=___ 12+3=___ 13+3=___
3.a) b) c)
13+2=___ 12+2=___ 11+2=__
11+ 1=___ 13+1=__ 12+1=__
12+3=___ 11+ 3=___ 13+ 3=__
11+ 2=___ 13+2=__ 12+2=__
13+3=___ 12+3=___ 11+3=__
12+1=___ 11+ 1=__ 13+ 1=__
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13+2=___ 12+2=__ 11+2=__
11+ 1=_ 13+1=__ 12+1=__
12+3=__ 11+ 3=__ 13+ 3=___
11+ 2=__ 13+2=__ 12+2=__
13+3=___ 12+3=____ 11+3=___
12+1=__ 11+ 1=__ 13+ 1=__
2.

11+ 1=__ 13+1=___ 12+1=__
11+ 2=__ 13+2=__ 12+2=__
12+1=__ 11+ 1=__ 13+ 1=__
12+3=__ 11+ 3=__ 13+3=___
13+2=__ 12+2=__ 11+2=____
13+3=___ 12+3=___ 11+3=__
3.

13+3=___ 12+3=___ 11+3=___
13+2=____ 12+2=___ 11+2=__
12+3=___ 11+3=__ 13+3=__
12+1=___ 11+ 1=__ 13+ 1=
11+ 2=___ 13+2=___ 12+2=___
11+ 1=__ 13+1=__ 12+1=___
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Ubung macht den Meister! (A )

1.0) b) c)

1+1=__ 2+1=__ 3+1=__
1M+1=__ 12+1=___ 13+1=___
1+2=__  2+2=__ 3+2=___
11+2=_  12+2=___  13+2=____
1+3=_ 2+3=__ 3+3=___
11+3=_  12+3=__  13+3=____

2.a) b) c)
11+1=_ 12+1=__ 13+1=__
11+2=__ 12+2=__ 13+2=__
11+3=__ 12+3=__ 13+3=__
3.0) b) c)
13+2=__ 12+2=__ 11+2=__
11+ 1= 13+1=__ 12+1=__
12+3=__ 11+ 3= 13+ 3=__
11+ 2=__ 13+2=___ 12+2=__
13+3=__ 12+3=__ 11+3=__
12+1=__ 11+ 1=__ 13+ 1=__
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13+2=___ 12+2=__ 11+2=__
11+ 1=_ 13+1=__ 12+1=__
12+3=__ 11+ 3=__ 13+ 3=___
11+ 2=__ 13+2=__ 12+2=__
13+3=___ 12+3=____ 11+3=___
12+1=__ 11+ 1=__ 13+ 1=__
2.

11+ 1=__ 13+1=___ 12+1=__
11+ 2=__ 13+2=__ 12+2=__
12+1=__ 11+ 1=__ 13+ 1=__
12+3=__ 11+ 3=__ 13+3=___
13+2=__ 12+2=__ 11+2=____
13+3=___ 12+3=___ 11+3=__
3.

13+3=___ 12+3=___ 11+3=___
13+2=____ 12+2=___ 11+2=__
12+3=___ 11+3=__ 13+3=__
12+1=___ 11+ 1=__ 13+ 1=
11+ 2=___ 13+2=___ 12+2=___
11+ 1=__ 13+1=__ 12+1=___
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Ubung macht den Meister! (B )

1.a) b) c)

1+1=__ 2+1=__ 3+1=__
21+1=__  22+1=__  23+1=_
1+2=_  2+2=__ 3+2=__
21+2=__  22+2=___  23+2=____
1+3=__ 2+3=__ 3+3=__
21+3=__  22+3=___ 23+3=___

2.a) b) c)
21+1=__ 22 +1=__ 23+1=__
21+2=__ 22+2=___ 23+2=____
21+3=___ 22+3=___ 23+3=__
3.a) b) c)
23+2=___ 22+2=___ 21+2=__
21+ 1=__ 23+1=__ 22+1=__
22+3=____ 21+ 3=___ 23+ 3=
21+ 2=__ 23+2=__ 22+2=__
23+3=____ 22 +3=___ 21+3=___
22+1=__ 21+ 1=__ 23+ 1=__
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23+2=_ 22+2=__ 2l1+2=__
21+ 1= 23+1=__ 22+1=__
22 +3=___ 21+ 3=__ 23+ 3=____
21+ 2=__ 23+2=___ 22+2=___
23+3=____ 22 +3=____ 21+3=__
22+1=__ 21+ 1=__ 23+ 1=__
2.

21+ 1=__ 23+1=__ 22+1=__
21+ 2= 23+2=_ 22+2=___
22+1=__ 21+ 1=__ 23+ 1=__
22 +3=____ 21+ 3=__ 23+3=____
23+2=__ 22+2=__ 2l1+2=__
23+3=__ 22 +3=__ 21+3=__
3.

23+3=____ 22+3=__ 21+3=___
23+2=___ 22 +2=___ 21+2=__
22+3=__ 21+3=__ 23+3=
22+1=___ 21+ 1=__ 23+ 1=
21+ 2=__ 23+2=___ 22+2=___
21+ 1=__ 23+1=__ 22+1=__
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Ubung macht den Meister! (C)

1.a) b) c)

1+1=__ 2+1=__ 3+1=__
31+1=__ 32+1=__ 33+1=_
1+2=_  2+2=__ 3+2=__
31"‘2:_ 32"‘2:_ 33+2:_
1+3=__ 2+3=__ 3+3=__
31+3=__ 32+3=___ 33+3=___

2.0) b) c)
31"‘1:_ 32+1=_ 33+1:_
31+2=__ 32+2=___  33+2=___
31+3=__ 32+3=___ 33+3=___
3.a) b) c)
33+2=____ 32+2=____ 31+2=____
31+ 1= 33+1=___ 32412
32+3=__ 31+3=___  33+3=___
31+ 2= 33+2=___ 32+2=___
33+3=___ 32+3=___ 31+3=___
32+1=____ 31+ 1= 33+1=__
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33+2=____ 32+2=____ 31+2=__
31+ 1= 33+1=___ 32+1=__
32+3=____ 31+ 3= 33+ 3=__
31+ 2= 33+2=____ 32+2=____
33+3=____ 32+3=____ 31+3=____
32+1=__ 31+ 1= 33+ 1=__
2.

31+ 1= 33+1=___ 32+1=__
31+ 2= 33+2=____ 32+2=___
32+1=__ 31+ 1=__ 33+ 1=__
32+3=____ 31+ 3=__ 33+3=____
33+2=____ 32+2=____ 31+2=__
33+3=____ 32+3=____ 31+3=___
3.

33+3=____ 32+3=____ 31+3=___
33+2=____ 32+2=____ 31+2=____
32+3=____ 31+3=___ 33+3=__
32+1=____ 31+ 1=__ 33+ 1=__
31+ 2=___ 33+2=____ 32+2=____
31+ 1=___ 33+1=__ 32+1=__
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Zur Ubersicht

1.
1+1=__

11+1=__
21+1=__
31+1=___

1+2=__
11+2=
21+2=
31+2-=

1+3=
11+3=
21+ 3=
31+3=

31+1=
21+2=
11+3=__
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2+1=__

12+1=
22 +1=
32+1=

2+2=
12+2-=
22+2=
32+2:=

2+3=
12+3=
22 + 3=
32+3=

32+1=
22 +2 =

12+3=___

3+1=__
. 13+1=__

23+1=
33+1=

3+2=
13+2-=
23+2=
33+2=

3+3=
13+3=
23+3=
33+3=

33+1=
23+2=
13+3=___
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Gemischte ., Tite" 1

1.a)

13+2=___
11+ 1=
12+ 3=
11+ 2=__
13+3=___
12+1=__

2.0)

23+2=___
21+ 1=__
22+3=____
21+ 2=__
23+3=____
22+1=__

3.a)

33+2=_
31+ 1=

32+3=

31+ 2=

33+3=

32+1=___
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b) c)

12+2:_ 11+2:_
13+1=____ 12+1=__
11 + 3=__ 13 + 3=
13+2=___ 12+2=__
12+3:_ 11+3:_
1+ 1= 13+ 1=
b) c)

22+2=___ 21+2=
23+1=__ 22+1=__
21 + 3:_ 23+ 3:_
23"‘2:_ 22+2:_
22+3=__ 214+3=_
21"‘1:_ 23+1:_
b) c)

32"‘2:_ 31+2:_
33"‘1:_ 32+1:_
31+ 3=__ 33+ 3=_
33+2=____ 32+2=____
32+3=____ 31+3:_
31"‘1:_ 33+1:_
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Gemischte , Tite" 2

1.

23+2=___
11+ 1=__
32+3=____
11+ 2=__
23+3=____
22+1=__

2.
21+ 1=__

31+ 2=

12+1=__

32+3=____
23+2=____
33+3=____

3.
33+3=____
13+2=___
22+3=___
22+1=__

31+ 2=___

11+ 1=__
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32+2=____ 21+2=__

13+1=____ 12+1=__

21+ 3=__ 23+3=____
23+2=___ 32+2=____
12+3=___ 21+3=__

31+ 1=__ 13+2=___

13+1=____ 22+1=__
23+2=____ 12+2=__
21+ 1=__ 23+ 1=__
31+ 3=__ 33+3=____
12+2:_ 11+2:_
32+3=__ 31+3=___
22 +3=___ 11+3=___
32+2=____ 2l+2=__
11+3=___ 23+3=____
31+ 1=___ 33+ 1=__
23+2=____ 22+2=___
33+1=___ 32+1=____
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Gemischte , Tite" 3

1.

33+2=__
21+ 1=__
12+3=__
31+ 2=
13+3=___
22+1=__

2.

11+3=__
21+2=__
23+3=____
33+ 1=__
22+2=____
32+1=__

3.
32+2=___
13+1=___
21+3=__
23+2=__
12+3=__
31+ 1=___
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21+ 1=__ 22 +3=__
31+ 2=__ 32+2=____
12+1=___ 11+3=___
32+3=____ 31+ 1=__
23+2=___ 23+2=___
33+3=____ 33+1=____
13+1=___ 22+1=__
23+2=____ 12+2=__
21+ 1=__ 23+ 1=__
31+ 3=__ 33+3=____
12+2:_ 11+2:_
32+3=____ 31+3=___
33+3=____ 2l+2=__

13+2=___ 12+1=__

22+3=__ 23+3=____
22+1=__ 32+2=___
31+ 2=___ 21+3=__

11+ 1=__ 13+2=__
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Wir rechnen locker! A

1.a)
1+1=__

11+1=__
21+1=__
31+1=__
41+1-=
Bl1+1=
61+1:=
71+1=
8l+1=
91+1=

2.0)
1+2=

11+2=__
21+2=
31+2-=
41+ 2 =
Hbl1+ 2=
61+ 2=
71+2=
8l+2-=

91+2=_
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b) c)
Ol+1=__ 1+1=__
81+1=__ 81+1=__
71+1=_ 61+1=__
61+1=__ 31+1=__
51+1=__ 91+1=__
41+1=__ 71+1=__
31+1=__ 21+1=__
21+1=__ 41+1=__
M+1=__ 5l+1=
1+1=__ 1n+1=__

b) c)
O1+2=___ 1+2=
8l+2=__ Bl+2=__
71+2=__ 91+2-=
6l1+2=__ 61+2-=
51+2=__ 21+ 2 =
41+2=__ 81+2-=
31+2=____ 31+2=
21+2=__ 71+2=
11+2=__ 41+ 2 =
1+2=___ 11+2=__

http://vs-material .wegerer.at
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Wir rechnen locker!!
1.a)
2+1=__
12+1=__
22+1=__
32+1=__
42 +1=___
52+1=__
62+1=__
72+1=___
82+1=___
92+1=__

2.0)
2+2=__

12+2=__
22 +2=____
32+2=____
42 + 2 =
h2 + 2 =
62+2=
72+2:=
82+2=
92 +2 =

Elke Werner 2009

B

b) c)

92+1=_ 2+1=__
82+1=_ 12+1=
72+1=___ 52+1=
62+1=__ 82+1=_
52+1=_ 22+1=___
42+1=__ 92+1=__
32+1=___ 62+1=__
22+1=__ 42 +1=___
12+1=___ 72+1=__
2+1=__ 12+1=__
b) c)

92+2=____ 2+2=__
82+2=___ 52+2=___
72+2=__ 92+2=___
62+2=___ 62+2=__
52 +2=___ 22+2=__
42+ 2= 82+2=__
32+2=____ 32+2=____
22+2=___ 72+2=__
12+2=___ 42+2=__
2+2=__ 12+2=__

http://vs-material .wegerer.at
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3.q) b) c)
2+3=__ 92 +3=__ 12+3=___
12+3=__ 82+3=__ 42 +3=__
22+3=__ 72+3=__ 82+3=___
32+3= 62+3=__ 32+3=___
42 +3= 52 +3=__ 92+3=___
52+3=__ 42+ 3= _ b2 +3=__
62+3=__ 32+3 =____ 22 +3=___
72+3=___ 22+3=___ 72+3=___
82+3=___ 12+3=___ 2+3=___
92 +3=__ 2+3=__ 62+3=__
Wir rechnen lockerl!l C
1.a) b) c)
3+1=_ 93+1=__ 3+1=__
13+1=__ 83+1=__ 93+1=__
23+1=__ 73+1=__ 43 +1=__
33+1=___ 63+1=__ 73+1=__
43 +1=__ B3 +1=__ 13+1=__
53+1=_ 43+1= 83+1=__
63+1=___ 33+1=__ 53+1=
73+1=__ 23+1=__ 23+1=__
83+1=_ 13+1=__ 63+1=__
93+1=__ 3+1=__ 13+1=___
Elke Werner 2009 http://vs-material wegerer.at
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2.0)

3+2=____

13+2=
23+2=
33+2-=
43 +2 =
B3 +2=
63 +2 =
73+2=
83+2=
93 +2-=

3.0)

3+3=
13+3=
23+3=
33+3=
43 + 3 =
53 + 3 =
63 + 3=
73+3-=
83+ 3=
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b) c)
93+2=___ 3+2=__
83+2=__ 63+2=
73+2=___ 93+2=
63+2=__ 83+2=
b3+2=_ 43 +2 =
43+ 2= 73+2=
33+2=___ 13+2=
23+2=____ B3 +2 =
13+2=____ 23 +2=
3+2=____ 13+2+=
b)

93+3=___ 3+3=
83+3=__ 43 +3=
73+3=___ 83+ 3=
63+3=__ 23+3=
53+3=___ 63 + 3=
43+3=____ 93+ 3=
33+3=____ 73+3:=
23+3=___ 13+3=
13+3=___ 53+ 3=

http://vs-material .wegerer.at
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Schreibe die Aufgaben in dein Heft und rechne sie aus.

1. a)

1+1=__
11+1=__
21+1=__
31+1-=
41+1=
Bl1+1=
61+1-=
71+1=
8l1+1=

2+1=
12+1=__
22 +1:=
32+1=
42 +1=__
h2+1=__
62+1=__
72+1=__

82+1=__

Elke Werner 2009

b) c)
1+2=__ 1+3=_
11+2=__ 11+3=__
21+2=____ 21+3=___
31+2=____ 31+3=____
41+2=__ 41+3=__
Bl+2=__ 51+3=___
6l1+2=_ 61+3=__
71+2=__ 71+3=__
81+2=__ 81+3=__
91+2=__ 91+3=___

b) c)
2+2=___ 2+3=___
12+2=___ 12+3=___
22 +2=____ 22+3=____
32+2=____ 32+3=____
42 +2=____ 42 +3=____
b2 +2=__ 52 +3=____
62+2=__ 62+3=__
72+2=____ 72+3=____
82+2=___ 82+3=

http://vs-material .wegerer.at
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Ein Uberblick
1. a)
1+1=__
11+1=__
21+1=__
31+1=___
41+1=__
Bl1+1=
61+1-=
71+1=
8l1+1=

2.q)

2+1-=
12+1=
22 +1:=
32+1:=
42 + 1=
52 +1=
62 +1=
72+1:=
82+1:=
92 +1:=
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b) c)
1+2=__ 1+3=_
11+2=__ 11+3=__
21+2=__ 21+3=__
31+2= 31+3=
41+2=__ 41+3=__
Bl+2=__ 51+3=__
6l1+2=__ 61+3=__
71+2=__ 71+3=__
81+2=__ 81+3=_

b) c)
2+2=__ 2+3=___
12+2=__ 12+3=__
22 +2=____ 22+3=__
32+2=___ 32+3=___
42 +2=__ 42 +3=__
52+2=__ 52+3=____
62+2=___ 62+3=__
72+2=___ 72+3=____
82+2=__ 82+3=___
92+2=___ 92+3=___

http://vs-material .wegerer.at
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Und es geht locker flockig weiter!

1.0) b) c)
1+1=_ 1+2=_ 2+1=__
21+1=__ 21+2=___ 22+1=__
31+1=__ 31+2=___ 32+1=__
41+1=_ 41+2=__ 42 +1=__
B1+1=__ Bl+2=__ B2+1=_
61+1=__ 61+2=__  62+1=__
71+1=__ 71+2=_ 72+1=__
8l1+1=__ 81+2=_ 82+1=__
91+1=__ 91+2=__ 92+1=__
2.a) b) c)
1+1=_ 1+2=__ 2+1=__
81+1=__ Bl+2=__ 12+1=___
61+1=_ 91+2=__ B2+1=__
31+1=__ 61+2=__ 82+1=__
91+1=_  21+2=__  22+1=___
71+1=_ 81+2=__  92+1=__
21+1=__ 31+2=___ 62+1=__
41+1= 71+2=__ 42 +1=__
Bl+1=_ 41+2=___  72+1=___
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d)
2+2=__

12+2=__
32+2=____
42 +2=
52 +2=__
62+2=
72+2:=
82+2=
92 +2=

d)
2+2=

72+2=
42 + 2 =
82+2=
62+2=
H2 +2 =
32+2=___
12+2=__
92+2=__
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Auch hier geht’s ganz gemiitlich!

1.a)

3+1=__

23+1:=
33+1=
43 +1-=
53 +1=
63 +1=
73 +1=
83+1=
93 +1-=

2.a)
1+3=
21+ 3=
31+3=
41+ 3=
51+ 3 =
61+ 3=
71+ 3=
81+ 3=

91+3=___
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b)

3+2=___

13+2-=
33+2=
43 +2 =
53 +2 =
63 +2=
73+2=
83+2=
93 +2:=

13+3=
33+3=
43 + 3 =
53 +3 =
63 + 3=
73+3=
83+ 3=
93 +3 =

b)
2+3=__
12+3=___
32+3=___
42 +3=__
52+3=___
62+3=___
72+3=___
82+3=___
92+3=___

http://vs-material .wegerer.at

3+3=__
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3.0)

3+1=__
93+1=_
43 +1=__
73+1=__
13+1=__
83+1=__

b3 +1=
23+1:=
63+1-=

4.q)
1+3=
41+ 3=
11+ 3=
91+ 3=
31+3=
81+ 3=
21+3=
71+ 3=
51+ 3 =
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b)

c)
3+2=___ 3+3=___
63+2=__ 43+3=___
93+2=___ 83+3=___
83+2=___ 23+3=__
43+2=__ 63+3=___
73+2=____ 93+3=__
13+2=___ 73+3=__
53+2=__ 13+3=__
23+2= 53+3=

b)
2+3=__
62 + 3 =
22+ 3=
92 + 3=
32+3=
72+3=
52 + 3 =
42 + 3 =
82+ 3=

http://vs-material .wegerer.at
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Jetzt kommst du in Schwung!  ( A)

1.a)
2+3=__

42 +1=____
12+3=____
91+2=___
31+1=___
83+3=__

2.0)
32+3=____

61+2=
13+2=____
73+1=__
31+2=____
43 +1=__

3.0)
43+3=__

83+2=
23+1:=
92 +1:=
73+2=
33+3=
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b) c)
31+3=__ T71+2=___
Bl+2= 83+2=__
12+2=__  41+1=___
93+1=_ = 33+3=___
71+2=__ 61+2=__
81+1=__ B1+3=__

b) c)
Bl+2=__ 21+2=
81+1=__ 73+2=__
22+1=__ 91+1=__
93+1=__ 53 +1=__
b2+2=__  62+2=__
82+3=__ 41+3=___

b) c)
51+2=__ 92+2=___
93+2=__ 32+1=__
72+2=___ 62+3=___
82+1=_ 72+1=__
31+3=__ 13+3=___
22+3=__ B2+3=___

http://vs-material .wegerer.at

d)
82+2=__

73+3=___
62+1=__
82+3=___
42 +1=__
52 +3=___

d)
72+3=___

42 +2=____
82+3=__
63+1=__
71+3=___
52+3=___

d)
62+2=___

92+1=__
33+1=____
42 +1=___
22+2=__
12+1=__
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Jetzt kommst du in Schwung! ( B)

1.a)
21+2=__

73+2=__
91+1=__
B3 +1=__
62+2=_
41+3=__

2.0)
82+2=__

73+3=___
62+1=__
82+3=__
42 +1=__
52 +3=__
3.a)

Bl+2=__
81+1=_
22+1=____
93+1=__

62+2=__
82+3=__

Elke Werner 2009

b)
43 +3=__
83+2:=
23+1:=

92+1=___

73+2=
33+3=

b)
32+3=

61+2=

13+2=____
73+1=__
31+2=___
43+1=__

b)

62+2=__

92+1=__
33+1=__
42 +1=__

22+2=

12+1=___

c) d)
31+3=___ 92+2=__
51+2=__ 32+1=__
12+2=___ 62+3=__
93+1=__ 72+1=__
71+2=__ 13+3=____
8l1+1=__ 52 +3=____

c) d)

2+3=__  62+2=___
42 +1=__ 92+1=__
12+3=__  33+1=___
91+2=__  42+1=___
31+1= 22+2=
83+3=__ 12+1=___

c) d)
52+2=__  T72+3=___
93+2=__  42+2=___
72+2=__ 82+3=___
82+1=___ 63+1=___
31+3=__ 71+3=___
22 + 3= 52 + 3 =

http://vs-material .wegerer.at
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Jetzt kommst du in Schwung! ( C)

1.a)
12+3=____

2+3=
31+1=___
42 +1=__
83+3=__
91+2=__

2.0)
13+2=____

31+2=__
32+3=____
43+1=__
6l1+2=__

73+1=__

3.0)
23+1=__

33+3=___
43 +3 =
73+2=
83+2=
92+1=__
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b) c)
12+2=__ 41+1=___
31+3=__ T71+2=___
71+2=__ 6l1+2=__
Bl+2=_ 83+2=___
81+1=__ Bl1+3=__
93+1=__ 33+3=___

b) c)
22+1=__ 91+1=__
62+2=___  62+2=___
Bl1+2=__ 21+2=_
82+3=__ 41+3=___
81+1=__ 73+2=__
93+1=__ 53+1=_

b) c)
72+2=___ 62+3=___
22+3=__ B2+3=___
51+2=__ 92+2=___
31+3=___ 13+3=___
93+2=__  32+1=__
82+1=__ 72+1=___
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d)
62+1=__

82+2=__
42 +1=___
73+3=___
52 +3=____
82+3=__

d)
82+3=___

71+3=___
72+3=___
52 +3=___
42+2=__
63+1=__

d)
33+1=___

12+1=__
62+2=___
22+2=____
92+1=__
42+1=___
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Jetzt kommst du in Schwung! (D )

1.a)
43 +1=__

21+3=__
Bl+1=__
83+3=___
63 +2 =
72+2:=

2.0)
42 + 2 =

73+2=_
51+3=___
63+1=__
82+2=__

31+1=___

3.0)
62+1=__

83+3=___
41+3=___
13+2=___
41+2=__
72+1=__
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b) c)
43+2=___ 93+1=___
51+3=__  6l1+2=___
83+2=___  81+2=__
62 +2=__ 42+2=__
B3+1=_  12+3=___
13+1=__ 21+3=__

b) c)
12+1=__ B3+1=___
93+2=___ 92+2=___
71+2=__ 71+3=__
41+3=__  B2+3=___
63+1=__ 11+2=__
82+1=__ 33+1=___

b) c)
11+2=__ 22+3=__
33+3=___  81+3=___
82+2=__  43+2=__
5B3+3=__ 62+3=___
91+2=___ Bl+1=
62+1=__  T73+1=__

http://vs-material .wegerer.at

d)

P2+1=__
73+2=____

1M+1=___

92+3=___
32+3=___
61+3=__

d)

91+3=___

63+3=___
42+3=___

83+3=___

21+2=__

12+1=___

d)

31+1=___

72+1=__

13+3=___

92+2=_

41+1=

b3+1=__
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Seite 1

Schreibe die Aufgaben in dein Heft und rechne sie aus!

1.0) b) c) d)

41+2=__ B3+2=__ 63+2=_ P1+2=__
72+3=___ 81+3=___  51+3=___  93+3=___
33+1=__ 12+1=__ 82+1=___ 61+1=_
82+2=___ 93+2=___ 43+2=___  33+2=
51+3=___ 61+3=___  71+3=___  73+3=___
23+3=__ 43 +3=__ 42 +3=__ 13+3=___
2.a) b) c) d)

41+3=___ 53+3=___ 63+3=___  Bl+3=___
72+1=__ 8l1+1=__ Bl1+2=__ 93+1=__
33+2=___ 12+3=__ 82+3=__ 61+2=_
82+3=__ 93+1=__ 43+1=__ 33+3=___
51+1=__ 6l1+2=__ 71+2=__ 73+1=__
23+2=___ 43+1=___ 42 +1=__ 13+2=___
3.0) b) c) d)

73+2=__  21+2=__  Al+2=___  33+2=___
53+3=__ 13+3=___ 72+3=___  8l1+3=___
23+1=__ T1+1=___ 33+1=__ 52+1=___
92+2:_ 82+2:_ 11+2:___ 61+2:___
62+3=___ B51+3=___ 83+3=___  42+3=___
43+3: 91+3:_ 52+3:_ 71"‘3:_
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Seite 2

Schreibe die Aufgaben in dein Heft und rechne sie aus!

1.a) b) c) d)

33+1=___ 12+1=___ 82+1=_ 61+1=__
41+2=_ 53+2=__ 63+2=__ 5l1+2=___
51+3=___ 61+3=__ 71+3=___ 73+3=__
72+3=__ 81+3=__ 51+3=__ 93+3=__
82+2=___  93+2=___ 43+2=___ 33+2=___
23+3=___ 43 +3=__ 42 +3=__ 13+3=__
2.a) b) c) d)

23+2=__ 43+1=__ 42 +1= 13+2=__
33+2=___ 12+3=___ 82+3=__ 61+2=__
41+3=___ 53+3=___ 63+3=__ 51+3=__
Bl1+1=_ 61+2=_ 71+2=__ 73+1=__
72+1=___ 81+1=___ Bl1+2=__ 93+1=_
82+3=___ 93+1=__ 43 +1=__ 33+3=___
3.0) b) c) d)

23+1=__ 71+1=__ 33+1=__ F2+1=__
43+3=___ 91+3=___ 52+3=___  T71+3=___
53+3=__ 13+3=____ 72+3=__ 81+3=__
62+3=__ 51+3=__ 83+3=_  42+3=____
73+2=___ 21+2=__ 41+2=__ 33+2=___
92 +2 = 82+2=___ 11+2=__ 61+2=__
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Seite 3

Schreibe die Aufgaben in dein Heft und rechne sie aus!

1.0) b) c) d)

82+2=__ 93+2=__ 43+2=_ 33+2=___
72+3=___ 81+3=__ B1+3=__ 93+3=___
51+3=__ 61+3=__ 71+3=__ 73+3=____
41+2=__ B3 +2=__ 63+2=__ 51+2=___
33+1=__ 12+1=___ 82+1=__ 61+1=__
23+3=__ 43 +3=__ 42 +3=__ 13+3=___
2.a) b) c) d)

82+3=__ 93+1=__ 43+1=__ 33+3=____
72+1=__ 8l1+1=__ Bl1+2=__ 93+1=__
Bl1+1=__ 6l1+2=__ 71+2=__ 73+1=__
41+3=___ 53 +3=____ 63+3=___ 51+3=___
33+2=___ 12+3=____ 82+3=__ 61+2=_
23+2=___ 43+1=___ 42 +1=__ 13+2=___
3.0) b) c) d)

92+2:_ 82+2:__ 11+2:___ 61+2:___
73+2=____ 2l+2-=__ 41+2= 33+2=
62+3=__ 51+3=__ 83+3=__ 42+3=___
B3 +3=____ 13+3=___ 72+3=___ 81+3=__
43+3:_ 91+3:_ 52+3:_ 71"‘3:_
23+1= 71+1=__ 33+1=____ 52 +1=__
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1.a)

1+1=__
8l1+1=
61+1-=
31+1=
91+1=
71+1=
21+1=
41 +1=
51+1-=

2.a)

2+1=
12+1=
52 +1=
82+1:=
22 +1:=
92 +1:=
62 +1=
42 +1=

Elke Werner 2009

Hausaufgaben bis

b) c)
1+2= 1+3=
51+2=_ 41+3=__
9l1+2=__ 11+3=___
61+2=___ 91+3=__
21+2=__ 31+3=___
8l1+2=___ 81+3=__
31+2=____ 21+3=__
71+2=___ 71+3=__
41+2=__ 51+3=__
b) c)
2+2=__ 2+3=___
72+2=___ 62+3=__
42+2=__ 22+3=____
82+2=_ 92+3=___
62+2=__ 32+3=___
52+2=_ 72+3=
32+2=____ 52 +3=__
12+2=___ 42 + 3 =
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